

# 省青少年艺术体操锦标赛 晋江收官

本报讯(记者 李诗怡)18日,2025年福建省青少年艺术体操锦标赛暨全国艺术体操俱乐部邀请赛在陈埭民族中学安踏体育馆圆满收官。在为期三天的赛程中,300多名青少年选手齐聚于此,她们身姿轻盈灵动,在赛场上尽情挥洒汗水,绽放光芒,展现了艺术体操新星的活力与风采。

来自福州的陈诗淼参加青少年组全能项目的角逐。她透露,为了备战此次赛事,自己精心准备了一个多月,“训练过程并非一帆风顺,有时候器械接不住,会有点慌,但教练一直鼓励我,还帮我调整动作细节,慢慢就找到了感觉。虽然训练很辛苦,但看到成绩的那一刻,心里特别开心。”这次参赛,给陈诗淼留下了一段美好的回忆。她表示,赛事布置精致亮眼,此次经历也让她积累了更丰富的比赛经验。

看着运动员在赛场上自信展现自我,来自厦门韵懿佳艺术体操俱乐部的洪颖深感受。洪颖所在的俱乐部此次派出19名选手参赛,并取得佳绩,金银铜牌均有入账。“孩子们能取得这样的成绩,离不开平日里的辛勤付出。我们从7月起便进入紧张备战阶段,坚持训练。”此外,洪颖认为,赛事出色的组织和保障工作,为选手们营造了良好的比赛环境,“比赛场馆完全达到全国赛事标准,场地布置、组织协调和后勤保障都很到位。”

本次比赛由福建省体育局主办,旨在进一步提升青少年艺术体操的训练水平,挖掘并培养更多优秀后备人才。



## 全民健身中心室内游泳池 8月25日至31日暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市全民健身中心发布通知,8月25日至31日,该中心室内游泳池将进行池水更换、清洁及设备维护等,暂停对外开放,9月1日起恢复正常开放。在此期间,室外游泳池正常开放,具体开放时间为8:30—22:00。

## “泉超”第五轮收官 泉州青工走走纺织队 5连胜领跑积分榜



本报讯(记者 张茂霖 秦越)近日,2025年泉州市“泉州农商”足球超级联赛第五轮比赛在泉州职业技术学院进行。截至目前,泉州青工走走纺织队以5战全胜的战绩,领跑积分榜。

在摩登天马队与泉州青工走走纺织队的比赛中,一开始,泉州青工走走纺织队就占据主动,接连制造有威胁的进攻。但摩登天马队门将发挥神勇,连续5次完成扑救,确保球门不失。

直到第39分钟,泉州青工走走纺织队通过任意球机会破门成功,将比分改写为1:0。

易边再战,泉州青工走走纺织队气势如虹,10分钟内连续打进3粒进球,锁定胜局。第85分钟,摩登天马队的潘颖打进一球。最终,泉州青工走走纺织队以4:1取胜。

在另外几场比赛中,福建清控南联队以5:1战胜仙游飓风队,金固美太阳能队以2:1战胜弘睿教育队,中达递酒大道队以2:0战胜泉州职业技术学院队,泉州青工走走纺织队以3:0战胜盛荣风云队。

截至目前,泉州青工走走纺织队以15积分领跑积分榜,中达递酒大道队、金固美太阳能队、福建清控南联队均以12积分紧随其后,华辉·惠贤居队以9积分排名第五,泉州职业技术学院队以6积分排名第六,盛荣风云队、摩登天马队以4积分排名第七、第八,仙游飓风队、弘睿教育队暂未取得积分。

本周末,本次赛事第六轮比赛将继续在泉州职业技术学院大学举行。

## 超三联赛深圳赛区第二站 吴崇棋首秀表现亮眼

本报讯(记者 李诗怡)近日,2025赛季超三联赛深圳赛区第二站赛事举行,重庆瀚动篮球队凭借五战全胜的傲人战绩,夺得该站冠军。晋江籍球员吴崇棋迎来赛季首秀,在赛场上发挥出色,成为球队夺冠的关键力量。

本赛季,吴崇棋继续为重庆瀚动队效力。前段时间,他一直处于身体恢复阶段,直至本站才正式踏上赛场。首场小组赛,吴崇棋迅速进入状态,在攻防两端均有出色发挥,拿下5分的同时,抢下全队最多的6个篮板。在随后的两场小组赛和半决赛中,吴崇棋和队友配合默契,发挥出色,顺利击败对手,成功晋级决赛。

决赛开场后,重庆瀚动队和对手龙华润庆队均展现出超强的得分效率,比赛不到3分钟,比分便战至10平。随着比赛深入,重庆瀚动队逐渐占据上风。当比分来到13:12时,吴崇棋果断突破,吸引两名防守球员,随后迅速分球给外线的队友邵岩,邵岩不负众望,精准命中两分球。紧接着,吴崇棋再次拿球,在外线连续命中两个两分球,帮助重庆瀚动队拿到赛点。关键时刻,球队出现失误,好在及时通过暂停进行调整。回到赛场后,吴崇棋又一次站了出来,他坚决突破造成犯规,在罚球线上稳稳命中。最终,重庆瀚动队以21:16战胜对手。本场比赛,吴崇棋以100%的出手命中率得到9分,其中包括3个两分球。

吴崇棋2002年出生,来自东石镇金泽村,曾入选三人篮球U21国家队。2022年,吴崇棋开始征战超三联赛,并于2024年加盟重庆瀚动篮球俱乐部。上赛季,吴崇棋迅速融入球队,常规赛场均上场4分51秒,贡献4.6分、2.2个篮板,多次打出高光时刻,成为球队不可或缺的得分点。

## “村BA”南部赛区今日开赛

本报讯(记者 张茂霖)今日20时,大地流彩·2025年全国和美乡村篮球大赛(村BA)南部赛区开幕式将在湖南省怀化辰溪县孝坪镇举行,晋江队、石狮队将代表福建参加本次比赛。

记者了解到,晋江队已于昨日抵达赛区。比赛抽签仪式将于今日上午9时举行,14时进行首场比赛。值得一提的是,晋江队主教练将由谢亚明担任。

本次赛事为期8天,来自南部赛区10省的18支球队参加。20日至24日,所有球队分成四个小组进行小组赛,25日进行1/4决赛,26日进行半决赛,27日进行决赛。

分类广告 2025年8月20日 星期三 广告热线:13305077599

【刘国安不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:513031196710172931,现声明作废。】

【刘胜战不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522324197308154519,现声明作废。】

【程志华不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:3623291987102327X9,现声明作废。】

【孙的宝不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:340821197301298569,现声明作废。】

## “触摸时间——二十四节气国际文创工作坊” 走进晋江成果汇报活动在陈埭举行

本报讯(记者 陈心心)昨日上午,晋江市陈埭镇紫峰里闽南节气生活文化街区游客中心内,第六届“触摸时间——二十四节气国际文创工作坊”走进晋江成果汇报活动举行。现场,工作坊团队成员讲述六天创意历程,从采风细节到共创思路,让千年节气文化与闽南底蕴的碰撞故事清晰呈现。



据悉,本次二十四节气国际文创工作坊集结了近30名全国高校设计专业师生及优秀设计师,以二十四节气为文化纽带,以紫峰里为核心舞台,开启深度共创。昨天的成果汇报,是这场跨越六天的创意之约的总结。8月14日,工作坊团队开展驻地参观实践,通过“看、听、尝、感”,沉浸式体验晋江特色。此次走访让团队全方位感受晋江的历史文脉、非遗精髓与城市活力,为后续创作积蓄了能量。

为何与紫峰里结缘?活动现场揭晓了答案。这片位于陈埭镇涵口村的街区,是明代理学大家陈紫峰的故里,24栋古厝对应二十四节气进行文化开发。作为陈埭镇政府和晋江文旅集团重点打造的闽南文旅新IP,这里“闽南节气生活文化街区+沉浸式文博体验街区”的定位,为创意落地提供了天然土壤。

汇报中,工作坊团队将二十四节气文化IP与闽南非遗技艺基因深度融合,探索出“学术研究+创意设计+在地转化+产业赋能”的可持续路径。这不仅助力紫峰里成为节气文化活态传承的示范区,更为晋江文创产业升级提供了样本。

本次活动由中国农业博物馆、北京市文物局主办,晋江市陈埭镇人民政府、福建省晋江文旅集团有限公司联合主办,清华大学美术学院等共同承办。

## 冰城聚首 361°“飞燃4.5”助力跑者燃速“三号赛道”

本报讯(记者 柯雅雅)17日,361°自有IP赛事2025“三号赛道”10KM竞速赛中半决赛在哈尔滨落幕。作为年度赛程的关键节点,本场赛事不仅吸引了2025年前4站男女冠军强势集结,更会聚了来自全国各地的精英跑者,共同在冰城上演一场速度与耐力的巅峰对决。

赛场上,361°专业马拉松竞速跑鞋新品“飞燃4.5”的“落日”和“青雉”等线下专属配色首次亮相。其搭载了动态碳板与尼龙弹性体中底技术,通过前掌弓形结构优化及区域性硬度差异设计,带来卓越的推进性和能量回弹。

值得一提的是,2025三号赛道10KM竞速赛迎来了双重升级。赛制方面,首设半决赛,前四站男女冠军与本土跑者同场竞技,显著提升赛事专业水平与竞速强度;升级冠军奖励机制,为表现优异的精英跑者提供新品体验名额、运动装备券等丰厚品牌激励,助力跑者实现自我突破。此外,通过设立大众专属PACER护航及女子精英组别,361°正在以“专业竞技+大众参与”的双轨模式,打造更具包容性的跑步生态平台,以赛事升级深化品牌对跑步运动发展的核心推动力。

近年来,361°通过产品研发、赛事举



办与跑者社群构建,全方位打造专业运动生态。在产品端,361°坚持以科技创新为驱动力,推出飞燃、飞燃系列等专业跑鞋,满足不同水平跑者的竞速需求。在赛事方面,以三号赛道10KM竞速赛为核心,361°为广大跑者提供了一个展示自我、挑战极限的舞台。此外,品牌通过签约李子

成、管油胜、李波等跑步代言人,在不断强化专业运动领域形象与影响力的同时,为全国草根精英提供竞技舞台。未来,361°将继续深耕跑步领域,以更专业的产品和更优质的服务陪伴每一位跑者,共同见证他们的每一次进步与突破。

## 晋江小将陈声鑫亮相世青赛 即将征战男子800米、1500米自由泳

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2025年世界青年游泳锦标赛在罗马尼亚奥托佩尼拉开帷幕,晋江小将陈声鑫代表中国队出战,在男子400米自由泳项目中亮相,最终获得第10名。接下来,他还将向男子800米和1500米自由泳两个项目发起冲击。

男子400米自由泳作为本届世青赛的首个比赛项目,竞争异常激烈,预赛共有83名选手参加,被分为9个小组展开角逐。中国队派出陈声鑫和徐海博出战,两人同处第9组。

作为最后登场的小组,第9组共有10名选手参赛,陈声鑫位于9道,徐海博身处3道。随着发令枪响,比赛正式打响,陈声鑫出发时稍显落后,不过他迅速调整状态,稳扎稳打,尤其在后半程发挥出色,一度跻身前五名。最终,他的成绩定格在3分52秒06,小组排名第6,总排名第10。依据赛事规则,预赛排名前8的选手晋级决赛。陈声鑫虽遗憾无缘决赛,但他首战就展现了出色的状态。接下来,陈声鑫还将出战男子800米、1500米自由泳项目。

晋江市少体校游泳教练张晓爽一直关注着爱徒的表现。她表示:“今天400米比赛,声鑫后期表现出色,还要继续努力。”张晓爽透露,陈声鑫通过赛前集训,状态良好,“声鑫是耐力型选手,800米和1500米是他的主项,希望他能在后续比赛中顺利闯入决赛。”

据悉,世界青年游泳锦标赛由国际游泳联合会主办。此次中国队共派出19名运动员参赛。根据赛程安排,男子800米自由泳比赛于21日举行,男子1500米自由泳比赛在24日展开。

## 晋江市第二医院(安海医院) 举办“8·19”医师节 廉能文艺汇演

本报讯(记者 李玲玲 通讯员 王树良)昨天是第八个中国医师节,晋江市第二医院(安海医院)以“德技双馨·医路芳华”为主题,举办“8·19”医师节廉能文艺汇演。晋江市第二医院医共体医护人员、多家企业代表及上海专家携手参与。

当晚,晋江市第二医院医共体医护人员与盼盼食品代表率先登场,小品《食养·医心》融合“食养”与“医心”理念,为现场观众带来别样惊喜。随后,晋江市卫健局、医院医共体与兴业皮革公司代表,以歌舞《不忘初心》诠释医疗工作者坚守初心信念;医院医共体与恒安集团表演者用诗朗诵《仁爱之城星光不灭》,致敬医护人员守护生命的坚守与大爱。汇演形式多样,兼具温情演绎与活力展示,尽显医护人员多元风采。

文艺表演间隙,晚会举行颁奖环节。11位深耕医疗岗位30年的医师获“三十年医路奉献”表彰;上海专家为医院带来先进医疗理念与技术,其中,妇产程煜博士获“生命护航·援院典范”表彰,眼科李梦玮博士获“光明使者·援诊先锋”表彰,耳鼻喉科杜崑博士获“声息相托·援医楷模”表彰。此外,晚会还颁发病例汇报、心肺复苏操作技能竞赛、健康科普视频大赛、“三基”知识竞赛、药师技能竞赛等专项奖项。

值得一提的是,现场搭建“云端桥梁”,通过视频连线《荟聚江海》与远方“医疗同路人”互动。观众透过屏幕,感受上海专家的倾囊相授、进修同仁的求知热情及援宁人员的家国情怀,传递医疗行业守望相助、共促发展的情谊。

此次汇演不仅为医护人员提供了展示平台,更凝聚了医疗行业向心力。未来,晋江市第二医院(安海医院)将以“德技双馨”为追求,坚守医者初心,提升医疗服务水平,为守护群众健康、推动区域医疗发展贡献力量。